



UNITED NATIONS  
SECURITY  
COUNCIL



Distr.  
GENERAL

S/11977/Corr.1  
12 February 1976  
ENGLISH  
ORIGINAL: FRENCH

---

LETTER DATED 11 FEBRUARY 1976 FROM THE PERMANENT REPRESENTATIVE OF  
FRANCE TO THE UNITED NATIONS ADDRESSED TO THE PRESIDENT OF THE  
SECURITY COUNCIL

Corrigendum

Page 4

In the third line of paragraph 2 replace the words "8 February" by  
"7 February".

-----